

Odpowiedzi na pytania do postępowania nr 57287/2014

Pytanie 1

W opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 10, jak i we wzorze umowy w par. 3 pkt. 4, zamieścili Państwo informację o przeniesieniu autorskich praw majątkowych do dokumentów, opracowań i wszelkich innych materiałów wytworzonych w ramach realizacji tego zamówienia.

Czy temu zapisowi podlegają również materiały jakie rozdawalibyśmy uczestnikom szkoleń, biorąc pod uwagę że są to nasze autorskie materiały z których już od długiego czasu korzystamy na wszystkich innych naszych szkoleniach?

Odpowiedź:

Przedmiotowy zapis dotyczy tylko nowych materiałów wytworzonych specjalnie w ramach niniejszego zamówienia.

Pytanie 2

W opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 11 podpunkt pierwszy, zamieścili Państwo informację, że Wykonawca musi udokumentować minimum 3 zrealizowane, podobne tematycznie szkolenia/kursy z zakresu szkoleń ECDL dla grupy uczestników nie mniejszej niż 20 osób.

Czy ten zapis będą uważać Państwo za spełniony, jeśli przedstawimy potwierdzenia zrealizowania podobnych tematycznie i programowo szkoleń do tych których dotyczy aktualne Państwa zapytanie, np. szkoleń autorskich lub autoryzowanych Microsoft które odpowiadają tematycznie szkoleniom jakie Państwo chcą zamówić?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna zapis (warunek) za spełniony jeśli Wykonawca przedstawi *potwierdzenia* zrealizowania podobnych tematycznie i programowo szkoleń/kursów jak w opisie przedmiotu zamówienia. Potwierdzenia mogą dotyczyć w szczególności j.n.: szkoleń autorskich lub Microsoft-owych.